
LA NUOVA
DIMENSIONE
CERAMICA
THE NEW CERAMIC DIMENSION

Via Panaria Bassa, 22/a 
41034 Finale Emilia (Modena) - Italy 

Tel. +39 0535 95111 - Fax +39 0535 90503
info@panaria.it - www.panaria.it

PANARIAGROUP INDUSTRIE CERAMICHE S.p.A.
www.panariagroup.it



1

Indice
GENERAL INDEX

L'Azienda
THE COMPANY

3

ZERO.3 9

Gamma Colori
Color Range

13

Applicazioni e soluzioni
Applications and solutions

14

Le collezioni
COLLECTIONS

17

Experience 0.3 19
Prime Stone 0.3 31
Context 0.3 41
Urbanature 0.3 51
Trilogy 0.3 63
Eternity 0.3 73
Doghe 0.3 85
Must 0.3 91

Dati tecnici
TECHNICAL DATA

99

Imballi e pesi
Packings and weights

100

Caratteristiche tecniche
Technical features

101

Il nostro Gruppo
OUR GROUP

102



2 3

l'Azienda
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Panaria dal 1974 ha saputo rinnovare nel tempo i valori di una grande cultura ceramica, uniti alla 
passione e ad alla capacità spiccatamente Made in Italy di proporre soluzioni

di eccellenza estetica, qualità e affidabilità. L’innovazione tecnologica, l’utilizzo di materie prime 
ricercate e selezionate, l’intensa attività di ricerca e sviluppo e il ricco know-how aziendale 

garantiscono un continuo aggiornamento della gamma prodotti,
con la volontà di dare il meglio di sé ogni giorno.

Since 1974 Panaria has constantly upheld the fundamental values of a great ceramic culture and 
combined them with the passion and outstanding craftsmanship

of Made in Italy. The result is a range of products of aesthetic excellence, quality and reliability. 
Technological innovation, the use of carefully selected raw materials, intensive research and 

development and comprehensive company know-how guarantee continuous development of the 
product range. We are determined to achieve our very best every day.

Creare
secondo tradizione
Create according to tradition
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Vivere
la casa dei sogni
Living in your dream home

Tutti desideriamo uno spazio che ci rappresenti e assomigli, specchio di ciò che siamo e 
di come vogliamo vivere, teatro e palcoscenico di esperienze quotidiane e di emozioni 

da condividere, dove godere della bellezza di sentirsi a casa.
Con Panaria questo sogno diventa possibile, grazie ad un’offerta di soluzioni 

in grado di soddisfare ogni esigenza dell’abitare contemporaneo.

Everyone wants a unique place that is part of us, the reflection of who we are and
how we want to live, theatre and stage of daily experiences and emotions to share,

where we can enjoy the beauty of feeling at home.
Panaria makes this dream possible, thanks to a range of products to satisfy 

the requirements of contemporary lifestyles.
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Pensare in grande,
lasciare spazio
alla progettualità
Think big, make way for design

Laminated porcelain stoneware

Grandi formati a spessore sottile evolvono il concetto di superficie,
regalando continuità visiva e design custom-made ad ogni tipologia di ambiente, secondo

una rinnovata progettualità che interpreta con creatività ogni progetto d’interior.

Large, but slim sizes develop the concept of surface, imbuing every type of room 
with visual continuity and custom-made design, while embracing 

a renewed approach to design that creatively interprets every interior project.
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Gres porcellanato laminato in grande formato: un materiale leggero, versatile e resistente 
per nuove prospettive progettuali nel mondo dell’architettura e dell’abitare.

MASSIMI STANDARD QUALITATIVI E PRESTAZIONALI 
Grazie all’utilizzo di materie prime pregiate

LASTRE SUPERCOMPATTE ED ELASTICHE 
Grazie a un processo di pressatura unico

ECCELLENTE RESA ESTETICA DEI MATERIALI 
Grazie a tecniche esclusive di lavorazione
delle superfici

STRAORDINARIA EXTRA-RESISTENZA 
Grazie al rinforzo in fibra di vetro

ALTA SOSTENIBILITÀ AMBIENTALE 
Meno materie prime utilizzate, minor consumo
di acqua ed energia, minori emissioni di CO2

Large-sized laminated porcelain stoneware: a light, resistant and versatile product for 
new design perspectives in the world of architecture and housing.

HIGHEST STANDARDS IN QUALITY AND PERFORMANCE  
Thanks to the use of the best raw materials

HIGHLY COMPACT AND ELASTIC SLABS 
Thanks to a unique pressing process

EXCELLENT AESTHETIC LOOK OF THE PRODUCTS 
Thanks to exclusive surface processing
technologies

EXTRAORDINARY ADDED RESISTANCE  
Thanks to the reinforcing fibreglass mesh

HIGHLY ECO-FRIENDLY 
Less raw materials used, lower water and energy consumption and lower CO2 emissions

Lastre ceramiche sottili
di qualità superiore
Superior quality thin porcelain slabs
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FORMATI
SIZES

SOTTILE E RESISTENTE 
THIN AND RESISTANT

ULTRASOTTILE E ULTRARESISTENTE. CON RINFORZO IN FIBRA DI VETRO 
ULTRA-THIN AND ULTRA-RESISTANT. WITH FIBREGLASS MESH REINFORCEMENT

ZERO.3
 6 mm

ZERO.3 PLUS
 3,5 mm - 5,5 mm
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Gamma Colori
Color Range

FINITURE
FINISHES

NATURALE SOFT LUX
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Tre spessori 
per infinite applicazioni
Three thicknesses for infinite applications

RIVESTIMENTI ESTERNI E  
FACCIATE VENTILATE 

EXTERNAL CLADDING AND 
VENTILATED FACADES

POSA IN 
SOVRAPPOSIZIONE A 

MATERIALE ESISTENTE
LAID OVER PRE-EXISTING 

MATERIAL

SUPERFICI PER PIANI E 
ARREDO CUCINE, TOP 

PER TAVOLI, LIBRERIE E 
ARMADI 

SURFACES FOR KITCHEN 
COUNTERTOPS AND 

FURNITURE, FOR TABLE 
TOPS, BOOKSHELVES AND 

WARDROBES 

RIVESTIMENTI PER 
SETTORE NAUTICO 

CLADDING IN THE NAUTICAL
INDUSTRY

PORTE, SCALE E 
PIANEROTTOLI 

DOORS, STAIRS AND 
LANDINGS

GALLERIE E GRANDI OPERE 
PUBBLICHE 

TUNNELS AND LARGE PUBLIC 
PROJECTS

BOX E PIATTI DOCCIA, 
LAVABI E MOBILI BAGNO 

SHOWER CABINS AND 
TRAYS, WASH BASINS AND 

BATHROOM FURNITURE

RIVESTIMENTI INTERNI 
SPA E PISCINE 

CLADDING OF INTERIORS IN 
SPAS AND POOLS

PAVIMENTI E 
RIVESTIMENTI 

FLOORING AND WALL 
CLADDING
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Le collezioni
Collections



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES  3,5 mm 

DIN 51130: R9 ANSI A137.3: V2

Experience 0.3

BIANCO DENSO

GRIGIO VIVO

BEIGE TENUE

NERO PURO

100x300 cm RECT 
39”x118”

100x100  cm RECT 
39”x39”

50x100  cm RECT 
191/2”x39”

50x50  cm RECT 
191/2”x191/2”

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Naturale  

RIVESTIMENTO / WALL	 Grigio Vivo 100x300 cm Rect_39”x118”   Tratto Grigio Vivo 50x100 cm Rect_191/2"x39"    

PAVIMENTO / FLOOR	 Nero Puro 100x300 cm Rect_39"x118"18 19
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RIVESTIMENTO / WALL	 Beige Tenue 100x300 cm Rect_39"x118"   Mosaico A Beige Tenue 50x50 cm Rect_191/2"x191/2"

PAVIMENTO / FLOOR	 Beige Tenue 100x300 cm Rect_39"x118"

RIVESTIMENTO / WALL	 Bianco Denso 100x300 cm Rect_39"x118"   Mosaico B Bianco Denso 25x25 cm Rect_10"x10"   
	 Elio Bianco 50x100 cm Rect_191/2"x39"

PAVIMENTO / FLOOR	 Grigio Vivo 100x100 cm Rect_39"x39"
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PAVIMENTO / FLOOR	 Grigio Vivo 100x300 cm Rect_39"x118"    Bianco Denso 100x300 cm Rect_39"x118"



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREExperience 0.3 Experience 0.3

BIANCO DENSO BEIGE TENUE GRIGIO VIVO NERO PURO

 3,5 mm 3,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
NATURALE	

100x100 cm RECT - 39”x39”
NATURALE	

 3,5 mm
 3,5 mm

 3,5 mm 3,5 mm
 3,5 mm

 3,5 mm

50x50 cm RECT - 191/2”x191/2”
NATURALE	

50x50 cm RECT - 191/2”x191/2”
NATURALE	

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
NATURALE	

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
NATURALE	

100x300 cm RECT - 39”x118” 
NATURALE  	 

100x300 cm RECT - 39”x118” 
NATURALE  	 

24 25



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREExperience 0.3 Experience 0.3

* �Posare solo a parete / Recommended only for wall applications / Nur an der Wand verlegen / Recommandé seulement pour les revêtements * �Posare solo a parete / Recommended only for wall applications / Nur an der Wand verlegen / Recommandé seulement pour les revêtements

BIANCO DENSO GRIGIO VIVOBEIGE TENUE NERO PURO

MOSAICO A

50x50 cm RECT - 191/2”x191/2” 
 3 mm  	 

MOSAICO A

50x50 cm RECT - 191/2”x191/2” 
 3 mm  	 

MOSAICO A

50x50 cm RECT - 191/2”x191/2” 
 3 mm  	 

MOSAICO A

50x50 cm RECT - 191/2”x191/2” 
 3 mm  	 

MOSAICO C

25x100 cm RECT - 10”x39” 
 3 mm  	 

MOSAICO C

25x100 cm RECT - 10”x39” 
 3 mm  	 

MOSAICO C

25x100 cm RECT - 10”x39” 
 3 mm  	 

MOSAICO C

25x100 cm RECT - 10”x39” 
 3 mm  	 

ELIO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

ELIO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

ELIO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

ELIO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

TRATTO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

TRATTO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

TRATTO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

TRATTO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

FILATO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

FILATO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

FILATO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

FILATO*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

MOSAICO B

25x25 cm RECT - 10”x10” 
 3 mm  	 

MOSAICO B

25x25 cm RECT - 10”x10” 
 3 mm  	 

MOSAICO B

25x25 cm RECT - 10”x10” 
 3 mm  	 

MOSAICO B

25x25 cm RECT - 10”x10” 
 3 mm  	 

DECORI - DECORS DECORI - DECORS
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREExperience 0.3 Experience 0.3

* �Posare solo a parete / Recommended only for wall applications / Nur an der Wand verlegen / 
Recommandé seulement pour les revêtements

Le dimensioni dei decori sono personalizzabili / Decors dimensions can be customized / 
Das Format der Dekoren ist auf Wunsch realisierbar / La dimension des décors peut être 
personnalisée

Attenzione: per la pulizia dei decori attenersi scrupolosamente alle istruzioni contenute 
nell’imballo / Notice: to clean the decors you must follow carefully the instructions provided 
inside the box / Achtung: für die reinigung sich genau auf die anleitungen in der verpackung 
halten / Attention: pour le nettoyage des décors il faut suivre scrupuleusement les 
renseignements contenus dans la boîte

A*

100x100 cm RECT - 39”x39” 
 3,5 mm 

PG8EXFA  	 

C*

100x100 cm RECT - 39”x39” 
 3,5 mm 

PG8EXFC  	 

D*

100x100 cm RECT - 39”x39” 
 3,5 mm 

PG8EXFD  	 

B*

100x100 cm RECT - 39”x39” 
 3,5 mm 

PG8EXFB  	 

E*

100x100 cm RECT - 39”x39” 
 3,5 mm 

PG8EXFE  	 

FLORA

DECORI - DECORS

RIVESTIMENTO / WALL	 Beige Tenue 100x300 cm Rect_39"x118"   Beige Tenue 100x100 cm Rect_39"x39"   Nero Puro 100x300 cm Rect_39"x118"

PAVIMENTO / FLOOR	 Nero Puro 100x100 cm Rect_39"x39"
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES

RIVESTIMENTO / WALL	 White Prime Soft 100x300 cm Rect_39"x118"   Black Prime Soft 100x300 cm Rect_39"x118"   Black Prime Soft 50x100 cm Rect_191/2"x39"

PAVIMENTO / FLOOR	 White Prime Soft 100x100 cm Rect_39"x39"

 5,5 mm 

DIN 51130: R9
ANSI A326.3: DCOF ≥ 0.42
BCR TORTUS: μ > 0,40

ANSI A137.3: V2

Prime Stone 0.3

WHITE PRIME

SILVER PRIME

SAND PRIME GREIGE PRIME

BLACK PRIME

100x300 cm RECT 
39”x118”

100x250 cm RECT 
39”x981/2”

100x100  cm RECT 
39”x39”

50x100  cm RECT 
191/2”x39”

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Soft  

30 31
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RIVESTIMENTO / WALL	 White Prime Soft 100x300 cm Rect_39"x118"   White Prime Soft 100x250 cm Rect_39"x981/2"   
	 Silver Prime Soft 100x300 cm Rect_39"x118"

PAVIMENTO / FLOOR	 Silver Prime Soft 100x100 cm Rect_39"x39"

RIVESTIMENTO / WALL 	 Sand Prime Soft 50x100 cm Rect_191/2"x39"   Sand Prime Stream 20x60 cm Rect_8"x24"   
	 Black Prime Soft 100x250 cm Rect_39"x981/2"   Black Prime Soft 50x100 cm_191/2"x39"

PAVIMENTO / FLOOR	 Sand Prime Soft 50x100 cm Rect_191/2"x39" 
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RIVESTIMENTO / WALL 	 Greige Prime Soft 100x300 cm Rect_39"x118" 
	 White Prime Soft 100x300 cm Rect_39"x118"

PAVIMENTO / FLOOR	 Greige Prime Soft 100x100 cm Rect_39"x39" 



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREPrime Stone 0.3

WHITE PRIME SAND PRIME

Prime Stone 0.3

GREIGE PRIME SILVER PRIME

 5,5 mm  5,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
SOFT	

100x100 cm RECT - 39”x39”
SOFT	

 5,5 mm  5,5 mm

100x300 cm RECT - 39”x118”
SOFT	

100x300 cm RECT - 39”x118”
SOFT	

 5,5 mm  5,5 mm

100x250 cm RECT - 39”x981/2”
SOFT	

100x250 cm RECT - 39”x981/2”
SOFT	

 5,5 mm  5,5 mm

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
SOFT	

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
SOFT	
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREPrime Stone 0.3

BLACK PRIME

 5,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
SOFT	

 5,5 mm

100x300 cm RECT - 39”x118”
SOFT	

 5,5 mm

100x250 cm RECT - 39”x981/2”
SOFT	

 5,5 mm

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
SOFT	

Prime Stone 0.3

RIVESTIMENTO / WALL	 Sand Prime Soft 100x250 cm Rect_39"x981/2"   Greige Prime Soft 100x300 cm Rect_39"x118"

PAVIMENTO / FLOOR	 Sand Prime Soft 100x100 cm Rect_39"x39"
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES

RIVESTIMENTO / WALL	 Loft 120x260 cm Rect_48"x102"    

PAVIMENTO / FLOOR	 Loft 120x120 cm Rect_48"x48"

 6 mm 

DIN 51130: R10
BCR TORTUS: μ > 0,40
ANSI A326.3: DCOF ≥ 0.42

ANSI A137.3: V2

Context 0.3

SQUARE

HANGAR

LOFT STORE

MANSION

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Naturale  

120x260 cm RECT 
48”x102”

120x120  cm RECT 
48”x48”
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RIVESTIMENTO / WALL	 Square 120x260 cm Rect_48"x102"

PAVIMENTO / FLOOR	 Square 60x60 cm Rect_24"x24"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Store 120x260 cm Rect_48"x102" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Store 120x120 cm Rect_48"x48"

RIVESTIMENTO / WALL	 Loft 120x260 cm Rect_48"x102"

PAVIMENTO / FLOOR	 Loft 120x120 cm Rect_48"x48"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Hangar 120x260 cm Rect_48"x102"

PAVIMENTO / FLOOR	 Hangar 60x60 cm Rect_24"x24" 



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

SQUARE LOFT MANSION

Context 0.3

STORE HANGAR

Context 0.3

 6 mm  6 mm

120x120 cm RECT - 48”x48”
NATURALE	

120x120 cm RECT - 48”x48”
NATURALE	

 6 mm  6 mm

120x260 cm RECT - 48”x102”
NATURALE	

120x260 cm RECT - 48”x102”
NATURALE	
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES

RIVESTIMENTO / WALL	 Concrete 100x300 cm Rect_39"x118"    

PAVIMENTO / FLOOR	 Concrete 100x100 cm Rect_39"x39"

 3,5 mm 

DIN 51130: R9
BCR TORTUS: μ > 0,40

ANSI A137.3: V2

Urbanature 0.3

LIME

PORTLAND

CONCRETE CEMENT

SILICON

100x300 cm RECT 
39”x118”

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Naturale  

100x100  cm RECT 
39”x39”

50x100  cm RECT 
191/2”x39”

50 51
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RIVESTIMENTO / WALL	 Urban Tweed 2 50x100 cm Rect_191/2"x39" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Silicon 100x100 cm Rect_39"x39"

RIVESTIMENTO / WALL	 Lime 100x300 cm Rect_39"x118"   Lime 100x100 cm Rect_39"x39"   Lime 50x100 cm Rect_191/2"x39" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Silicon 100x100 cm Rect_39"x39"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Portland 100x300 cm Rect_39"x118"   Portland 50x100 cm Rect_191/2"x39"   Urban Stripes Portland 50x100 cm Rect_191/2"x39" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Portland 100x100 cm Rect_39"x39"



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREUrbanature 0.3

LIME CONCRETE

Urbanature 0.3

CEMENT PORTLAND

 3,5 mm  3,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
NATURALE	

100x100 cm RECT - 39”x39”
NATURALE	

 3,5 mm  3,5 mm

 3,5 mm  3,5 mm

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
NATURALE	

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
NATURALE	

100x300 cm RECT - 39”x118” 
NATURALE  	 

100x300 cm RECT - 39”x118” 
NATURALE  	 
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREUrbanature 0.3

SILICON

 3,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
NATURALE	

 3,5 mm

 3,5 mm

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
NATURALE	

100x300 cm RECT - 39”x118” 
NATURALE  	 

Urbanature 0.3

DECORI - DECORS

URBAN LEAVES 1, URBAN LEAVES 2, URBAN TWEED 1, URBAN TWEED 2: 
Posare solo a parete / Recommended only for wall applications / Nur an der Wand verlegen / Recommandé seulement pour les revêtements

* �Sviluppato su 2 soggetti, venduto solo a scatole complete / Developed on 2 patterns, full boxes order only / Paarweise, nur als komplette  
Verpackung erhältlich / Développé sur 2 éléments, vendu uniquement en boîtes complètes

URBAN LEAVES 1*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

URBAN LEAVES 2*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

URBAN TWEED 1

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

URBAN TWEED 2

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREUrbanature 0.3 Urbanature 0.3

URBAN STRIPES:  
Posare solo a parete / Recommended only for wall applications / Nur an der Wand verlegen / Recommandé seulement pour les revêtements

* �Sviluppato su 2 soggetti, venduto solo a scatole complete / Developed on 2 patterns, full boxes order only / Paarweise, nur als komplette  
Verpackung erhältlich / Développé sur 2 éléments, vendu uniquement en boîtes complètes

DECORI - DECORS

URBAN STRIPES*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

URBAN STRIPES*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

URBAN STRIPES*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

LIME

PORTLAND

CEMENT

URBAN STRIPES*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

URBAN STRIPES*

50x100 cm RECT - 191/2”x39” 
 3 mm  	 

CONCRETE

SILICON

RIVESTIMENTO / WALL	 Concrete 100x300 cm Rect_39"x118"   Concrete 50x100 cm Rect_191/2"x39"   Urban Tweed 1 50x100 cm Rect_191/2"x39" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Lime 100x300 cm Rect_39"x118"
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES

RIVESTIMENTO / WALL	 Sandy Grey Lux 100x300 cm Rect_39"x118"    

PAVIMENTO / FLOOR	 Sandy Grey Soft 60x120 cm Rect_24"x48"

 5,5 mm 

ANSI A326.3: DCOF ≥ 0.42 
Soft

ANSI A137.3: V2

Trilogy 0.3

CALACATTA WHITE

SANDY GREY

ONYX LIGHT MOON BEIGE

SKY SMOKE

100x300 cm RECT 
39”x118”

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Soft / Lux  

100x100  cm RECT 
39”x39”

50x100  cm RECT 
191/2”x39”
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RIVESTIMENTO / WALL	 Moon Beige Soft 100x300 cm Rect_39"x118" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Moon Beige Soft 60x60 cm Rect_24"x24"

RIVESTIMENTO / WALL	 Onyx Light Soft 100x300 cm Rect_39"x118" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Onyx Light Soft 100x100 cm Rect_39"x39"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Calacatta White Lux 100x300 cm Rect_39"x118" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Calacatta White Lux 100x100 cm Rect_39"x39"



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE Trilogy 0.3

MOON BEIGE SANDY GREY

Trilogy 0.3

CALACATTA WHITE ONYX LIGHT

 5,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
SOFT  	 

LUX  	 

 5,5 mm

 5,5 mm

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
SOFT  	 

LUX  	 

100x300 cm RECT - 39”x118” 
SOFT  	 

LUX  	 

 5,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
SOFT  	 

LUX  	 

 5,5 mm

 5,5 mm

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
SOFT  	 

LUX  	 

100x300 cm RECT - 39”x118” 
SOFT  	 

LUX  	 

La protezione antibatterica è applicata solo sulla versione SOFT / The antimicrobial protection is applied only in SOFT version / Der antibakterielle 
Schutz ist nur bei der Version SOFT vorhanden / La protection antibactérienne est disponible seulement sur la version SOFT

La protezione antibatterica è applicata solo sulla versione SOFT / The antimicrobial protection is applied only in SOFT version / Der antibakterielle 
Schutz ist nur bei der Version SOFT vorhanden / La protection antibactérienne est disponible seulement sur la version SOFT

68 69



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARETrilogy 0.3

SKY SMOKE

Trilogy 0.3

RIVESTIMENTO / WALL	 Onyx Light Soft 100x300 cm Rect_39"x118"

PAVIMENTO / FLOOR	 Onyx Light Lux 58x116 cm_23"x46"

La protezione antibatterica è applicata solo sulla versione SOFT / The antimicrobial protection is applied only in SOFT version / Der antibakterielle 
Schutz ist nur bei der Version SOFT vorhanden / La protection antibactérienne est disponible seulement sur la version SOFT

 5,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
SOFT  	 

LUX  	 

 5,5 mm

 5,5 mm

50x100 cm RECT - 191/2”x39”
SOFT  	 

LUX  	 

100x300 cm RECT - 39”x118” 
SOFT  	 

LUX  	 
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES  6 mm 

120x260 cm RECT 
48”x102”

120x120  cm RECT 
48”x48”

Eternity 0.3

STATUARIO WHITE

MARQUINA BLACK

ARABESQUE PEARL

BREACH GREY

RIVESTIMENTO / WALL	 Marquina Black Lux 120x260 cm Rect_48"x102"    

PAVIMENTO / FLOOR	 Statuario White Lux 120x120 cm Rect_48"x48"

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Soft / Lux  

ANSI A326.3: DCOF ≥ 0.42 
Soft

ANSI A137.3: V2
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RIVESTIMENTO / WALL	 Breach Grey Lux 120x260 cm Rect_48"x102"

LAVABO / WASH BASIN	 Marquina Black Lux

RIVESTIMENTO / WALL	 Marquina Black Lux 120x260 cm Rect_48"x102"   Breach Grey Lux 120x260 cm Rect_48"x102" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Breach Grey Lux 120x120 cm Rect_48"x48"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Arabesque Pearl Lux 120x260 cm Rect_48"x102" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Marquina Black Soft 120x120 cm Rect_48"x48"
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PAVIMENTO / FLOOR	 Statuario White Soft 120x260 cm Rect_48"x102"

RIVESTIMENTO / WALL	 Arabesque Pearl Lux Bookmatch 120x260 cm Rect_48"x102" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Arabesque Pearl Lux 120x120 cm Rect_48"x48"



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

 6 mm  6 mm

120x120 cm RECT - 48”x48”
SOFT 

LUX   

120x120 cm RECT - 48”x48”
SOFT 

LUX   

 6 mm  6 mm

120x260 cm RECT - 48”x102”
SOFT 

LUX 

120x260 cm RECT - 48”x102”
SOFT 

LUX 

STATUARIO WHITE BREACH GREYARABESQUE PEARL MARQUINA BLACK

Eternity 0.3Eternity 0.3
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

L’immagine è puramente indicativa. La grafica di bookmatch può presentare discontinuità di vena nel passaggio tra le lastre, al pari del materiale naturale.
Eventuali differenze fino a 1,5 cm sono dunque da considerarsi caratteristica del prodotto.
The picture is purely illustrative. The graphic design of bookmatch may result in discontinuities in the veining between panels, as with the natural material.
Discontinuities of up to 1.5 cm are not defects, but are characteristic of the product.

L’immagine è puramente indicativa. La grafica di bookmatch può presentare discontinuità di vena nel passaggio tra le lastre, al pari del materiale naturale.
Eventuali differenze fino a 1,5 cm sono dunque da considerarsi caratteristica del prodotto.
The picture is purely illustrative. The graphic design of bookmatch may result in discontinuities in the veining between panels, as with the natural material.
Discontinuities of up to 1.5 cm are not defects, but are characteristic of the product.

120x260 cm RECT - 48”x102” 
 6 mm

LUX A

120x260 cm RECT - 48”x102” 
 6 mm

LUX A 

120x260 cm RECT - 48”x102” 
 6 mm

LUX B 

120x260 cm RECT - 48”x102” 
 6 mm

LUX B 

STATUARIO WHITE BOOKMATCH LUX A+B ARABESQUE PEARL BOOKMATCH LUX A+B

DECORI - DECORS DECORI - DECORS

Eternity 0.3Eternity 0.3
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES  3,5 mm 

ANSI A137.3: V2

Doghe 0.3

ROVERE NATURALE ROVERE VERNICIATOROVERE OLIATO

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Naturale  

100x300 cm RECT 
39”x118”

20x200 cm RECT 
8”x79”

20x150 cm RECT 
8”x59”

20x100 cm RECT 
8”x39”

DIN 51130: R10
DIN 51097: B(A+B)
BCR TORTUS: μ > 0,40
ANSI A326.3: DCOF ≥ 0.42
AS/NZS 4586: P3
BS 7976-2: PTV 36+wet (SI.96)

RIVESTIMENTO / WALL	 Rovere Naturale 20x150 cm Rect_8"x59"   

PAVIMENTO / FLOOR	 Rovere Verniciato 20x200 cm Rect_8"x79" 84 85
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RIVESTIMENTO / WALL	 Rovere Naturale 20x150 cm Rect_8"x59"   Rovere Naturale 20x100 cm Rect_8"x39"   
	 Rovere Verniciato 20x150 cm Rect_8"x59"   Rovere Verniciato 20x100 cm Rect_8"x39" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Rovere Oliato 20x200 cm Rect_8"x79"   Rovere Oliato 20x150 cm Rect_8"x59"   Rovere Oliato 20x100 cm Rect_8"x39"



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREDoghe 0.3

ROVERE NATURALE ROVERE OLIATO

Doghe 0.3

ROVERE VERNICIATO

 3,5 mm

 3,5 mm  3,5 mm

20x200 cm RECT - 8”x79”
NATURALE  	 

20x150 cm RECT - 8”x59”
NATURALE  	 

20x100 cm RECT - 8”x39”
NATURALE  	 

 3,5 mm

100x300 cm RECT - 39”x118” 
NATURALE  	 

 3,5 mm

 3,5 mm  3,5 mm

20x200 cm RECT - 8”x79”
NATURALE  	 

20x150 cm RECT - 8”x59”
NATURALE  	 

20x100 cm RECT - 8”x39”
NATURALE  	 

 3,5 mm

100x300 cm RECT - 39”x118” 
NATURALE  	 
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GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

FORMATI - SIZES  5,5 mm 

Must 0.3

BE WHITE BE BLACK

100x300 cm RECT 
39”x118”

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE     Soft        Lux  
*

100x100  cm RECT 
39”x39”

*Solo Be White - Only Be White

RIVESTIMENTO / WALL	 Be White Soft 100x300 cm Rect_39"x118"

PAVIMENTO / FLOOR	 Be White Soft 100x100 cm Rect_39"x39"

ANSI A326.3: DCOF ≥ 0.42 
Soft

ANSI A137.3: V1
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PAVIMENTO / FLOOR	 Be Black Lux 100x100 cm Rect_39"x39"

PAVIMENTO / FLOOR	 Be White Lux 100x100 cm Rect_39"x39"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Be Black Soft 100x300 cm Rect_39"x118" 

PAVIMENTO / FLOOR	 Be Black Lux 100x100 cm Rect_39"x39"



GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO LAMINATO  
LAMINATED PORCELAIN STONEWAREMust 0.3

BE WHITE BE BLACK

 5,5 mm

100x100 cm RECT - 39”x39”
SOFT  	 

LUX  	 

 5,5 mm

100x300 cm RECT - 39”x118” 
SOFT  	 

LUX  	 

Must 0.3

PAVIMENTO / FLOOR	 Be White Lux 100x100 cm Rect_39"x39"
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Dati tecnici
Techincal Data
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Imballi e Pesi
PACKINGS AND WEIGHTS

Experience 0.3
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO NATURALE 100x300 RECT 1 23,4 3 - 20 468 60

FONDO NATURALE 100x100 RECT 3 23,4 3 - 25 585 75

FONDO NATURALE 50x100 RECT 5 19,5 2,50 - 32 642 80

FONDO NATURALE 50x50 RECT 7 13,65 1,75 - 48 655,2 84

MOSAICO A 50x50 RECT 3 5,25 0,75 - - - -

MOSAICO B 50x50 RECT 6 2,70 0,375 - - - -

MOSAICO C 50x50 RECT 3 5,25 0,75 - - - -

DECORI 50x100 RECT 4 14 2 - - - -

DECORI STAMPATI FLORA 100x100 RECT 1 7,8 1 - - - -

Doghe 0.3

Must 0.3 

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO NATURALE 20x150 RECT 5 11,7 1,5 - 40 468 60

FONDO NATURALE 20x100 RECT 5 7,8 1 - 60 468 60

FONDO NATURALE 20x200 RECT 4 12,48 1,6 - 40 499,2 64

FONDO NATURALE 100x300 RECT 1 23,4 3 - 20 468 60

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO SOFT / LUX 300x100 RECT 1 34,5 3 - 13 448,5 39

FONDO SOFT / LUX 100x100 RECT 1 25,4 2 - 25 635 50

Eternity 0.3
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO SOFT / LUX 120x260 RECT 1 43,10 3,12 - 20 862 62,40

FONDO SOFT / LUX 120x120 RECT 1 39,80 2,88 - 25 995 72

BOOKMATCH A  LUX 120x260 RECT 1 43,10 3,12 - 20 862 62,40

BOOKMATCH B  LUX 120x260 RECT 1 43,10 3,12 - 20 862 62,40

Trilogy 0.3
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO SOFT / LUX 100x300 RECT 1 34,5 3 - 13 448,5 39

FONDO SOFT / LUX 100x100 RECT 2 25,4 2 - 25 635 50

FONDO SOFT / LUX 50x100 RECT 3 18,9 2,50 - 32 604,8 48

Prime Stone 0.3
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO SOFT 100x300 RECT 1 34,5 3 - 13 448,5 39

FONDO SOFT 100x250RECT 1 28,75 2,5 - 13 373,75 32,50

FONDO SOFT 100x100 RECT 2 23 2 - 25 575 50

FONDO SOFT 50x100 RECT 3 17,25 1,5 - 32 552 48

Context 0.3
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO NATURALE 120x260 RECT 1 44 3,12 - 20 880 62,40

FONDO NATURALE 120x120 RECT 1 40,6 2,88 - 25 1015 72

Urbanature 0.3
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

SCATOLA / BOX PALLET

FONDO NATURALE 100x300 RECT 1 25,35 3 - 20 507 60

FONDO NATURALE 100x100 RECT 3 24,1 3 - 25 602,5 75

FONDO NATURALE 50x100 RECT 5 20 2,5 - 32 640 80

URBAN LEAVES 50x100 RECT 2 7 1 - - - -

URBAN TWEED 50x100 RECT 2 7 1 - - - -

URBAN STRIPES 50x100 RECT 2 7 1 - - - -

GRES PORCELLANATO LAMINATO - LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
ISO 13006-G (Gruppo / Group BІa-UGL) • EN 14411-G (Gruppo / Group BІa-UGL) • ANSI A137.3 - UGL (Back layered gauged porcelain slabs - UGL)

Caratteristiche tecniche
TECHNICAL FEATURES

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL FEATURES

METODO DI PROVA
TEST METHOD

REQUISITI PRESCRITTI
REQUIRED VALUES

VALORI MEDI
AVERAGE VALUES
3,5mm - 5,5 mm

VALORI MEDI
AVERAGE VALUES
6 mm

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

ISO 10545-3
≤ 0,5% 0,1% (*) 0,1%

ASTM C373

RESISTENZA A FLESSIONE
MODULUS OF RUPTURE

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2 50 N/mm2 50 N/mm2

ASTM C1505 ≥ 6000 PSI ≥ 6000 PSI ≥ 6000 PSI

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE

ISO 10545-6
≤ 175 mm3 Conforme / Compliant Conforme / Compliant

ASTM C1243

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
LINEAR THERMAL EXPANSION

ISO 10545-8
Requisito non previsto
No provision

α ≤ 7 x 10-6 °C-1 α ≤ 7 x 10-6 °C-1

ASTM C372 α ≤ 4.4 x 10-6 °F-1 / α ≤ 8 x 10-6 °C-1 α ≤ 4.4 x 10-6 °F-1 / α ≤ 8 x 10-6 °C-1

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE

ISO 10545-14 Classe / Class 3 Min. 5 RESISTENTE / RESISTANT 
≥ 3 Lux

5 RESISTENTE / RESISTANT
≥ 3 Lux

ASTM C1378 As indicated by manufacturer CLASS A RESISTANT  
CLASS C Lux

CLASS A RESISTANT
CLASS C Lux

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO(**)

CHEMICAL RESISTANCE(**)
ISO 10545-13

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

LA-HA RESISTENTE / RESISTANT
LB-HB Lux 

LA-HA RESISTENTE / RESISTANT 
LB-HB Lux

ASTM C650 CLASS A RESISTANT 
CLASS C Lux 

CLASS A RESISTANT
CLASS C Lux

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

ISO 10545-12 Nessuna alterazione
No alteration

RESISTENTE / RESISTANT RESISTENTE / RESISTANT

ASTM C1026 As indicated by manufacturer RESISTANT RESISTANT

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

DIN 51130 - R9 Experience 0.3, Prime Stone 0.3,
Urbanature 0.3
R10 Doghe 0.3

R10 Context 0.3

DIN 51097 - B (A+B) Doghe 0.3 -

BCR-TORTUS - μ > 0,40 Prime Stone 0.3, Urbanature 0.3, 
Doghe 0.3

μ > 0,40 Context 0.3

ANSI A326.3 - DCOF ≥ 0.42 Prime Stone 0.3, Trilogy 0.3 
Soft, Must 0.3 Soft, Doghe 0.3

DCOF ≥ 0.42 Context 0.3, 
Eternity 0.3 Soft

AS/NZS 4586 P3 Doghe 0.3 -

BS 7976-2 PTV 36+wet (SI.96) Doghe 0.3 -

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

ANSI A137.3 Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

V1 Aspetto uniforme
Uniform Appearance
Must 0.3 

V2 Variazioni minime
Slight variation 
Doghe 0.3, Experience 0.3, Prime Stone 0.3, 
Trilogy 0.3, Urbanature 0.3

V2 
Variazioni minime
Slight variation 
Context 0.3, Eternity 0.3

REAZIONE AL FUOCO
FIRE REACTION

EN 13823
EN 9239-1

CPR (UE) 305/2011, 
2000/147/CE, UNI EN 13501-1

Classe / Class A2 - s1, d0 (wall)
Classe / Class A2fl - s1 (floor)

Classe / Class A1 (wall)
Classe / Class A1fl (floor)

FLAME SPREAD ASTM E84 Class A Class A

CONDUCIBILITA’ TERMICA
THERMAL CONDUCTIVITY

EN 12524 - λ = 1,3 W/m °K / 0.7 BTU/ft h °F λ = 1,3 W/m °K / 0.7 BTU/ft h °F

FUGA MINIMA CONSIGLIATA / MINIMUM SUGGESTED JOINT: vedi Manuale Tecnico ZER0.3 - Refer to ZER0.3 Technical Manual 

(*) Valore medio riferito al solo materiale ceramico - Average value referred to ceramic material only
(**) Ad esclusione dell’acido fluoridrico e derivati - Excluding hydrofluoric acid and its derivatives

DESTINAZIONI D’USO - INTENDED USE

residenziale
residential

commerciale leggero
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Cucine, bagni, living e ogni altro 
ambiente di uso residenziale.

Kitchens, bathrooms, living 
rooms and other residential 
environments.

Uffici, uffici aperti al pubblico, sale d’attesa, negozi, bagni 
pubblici, aree comuni condominiali, sale di ristoranti, 
autosaloni, bar, cinema, ambulatori/cliniche, camere e bagni 
di hotel. In aree caratterizzate da passaggi obbligati non è 
consigliato l’utilizzo di prodotti con finitura LUX.

Offices, offices open to the general public, waiting rooms, 
shops, public bathrooms, common apartment block areas, 
restaurant dining rooms, car showrooms, bars, cinemas, 
surgeries/clinics, hotel rooms and bathrooms. In areas 
subjected to forced traffic, it is not advisable to use products 
with the LUX finishes.

Aree comuni di centri 
commerciali, hall di hotel, mense, 
fast food, discoteche, ospedali, 
scuole, musei, luoghi di culto, 
aeroporti, stazioni.

Common areas of shopping 
centres, hotel foyers, canteens, 
fast food restaurants, dance 
clubs, hospitals, schools, 
museums, places of worship, 
airports, stations.

LEGENDA - KEY

La finitura LUX è consigliata, oltre che per rivestimenti, anche per pavimenti in ambienti 
residenziali o commerciale leggero non sottoposti ad elevate sollecitazioni, ove non 
siano richieste prestazioni antiscivolo. La presenza sporadica di piccole disuniformità o di 
puntini sulla superficie è da ritenersi come caratteristica del materiale e della particolare 
lavorazione. 
Qualora il prodotto sia posto a diretto contatto con l’esterno, si consiglia di utilizzare 
soluzioni protettive al fine di prevenire la formazione di graffi.
The LUX finishes are recommended, as well as for wall cladding, also for flooring in 
residential or light commercial areas that are not subjected to heavy traffic, where anti-
slip characteristics are not required. The occasional presence of small inconsistencies or 
little spots on the surface is to be considered a characteristic of the material and of its 
unique production process. 
If the product is laid in direct contact with external environments, it is recommended to 
use protective solutions to reduce the formation of scratches.

In aree caratterizzate dal passaggio di carichi pesanti concentrati non è consigliato l’utilizzo 
di prodotti a spessore ridotto.
In areas that are subjected to heavy concentrated loads it is not recommended to use low 
thickness products.
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Eccellere, nel mondo della ceramica di alta 
qualità, significa saper generare sempre prodotti 
a elevata componente tecnologica e impreziosirli 
con la massima attenzione estetica, con la cura 
di ogni dettaglio. Per soddisfare al meglio i gusti 
della fascia più elevata ed esigente del mercato, 
Panariagroup adotta da sempre la formula 
dell’eccellenza, unendo storica sapienza artigianale 
e attitudine all’avanguardia tecnologica.
Con un impegno fondamentale ad agire e operare 
sempre con responsabilità.
Con oltre 40 anni di esperienza, Panariagroup 
è oggi una realtà internazionale con un cuore 
fortemente italiano, presente con 8 brand in oltre 
130 paesi nel mondo grazie a una vasta e capillare 
rete commerciale.

To excel in the world of high quality ceramics 
means knowing how to continuously create highly 
technological products and how to enhance them 
through the utmost attention to aesthetics and 
detail. Panariagroup has always adhered to the 
highest standards of excellence, combining its 
history of skilful artisan craftsmanship with cutting 
edge technology. This approach is intrinsically 
linked to a fundamental commitment to always act 
and operate responsibly.
With over 40 years of experience, Panariagroup is 
an international company with a strong Italian soul 
and an extensive sales network with 8 brands in 
over 130 countries all over the world.

Exzellenz in der Welt der hochwertigen Keramik 
bedeutet zu wissen, wie man kontinuierlich Produkte 
herstellt, die nicht nur eine hohe technologische 
Komponente aufweisen, sondern die mit besonderem 
Augenmerk auf die Ästhetik bis ins kleinste 
Detail realisiert werden. Panariagroup arbeitet 
seit jeher mit der Formel der Exzellenz, um dem 
Geschmack des anspruchsvollsten Marktsegments 
gerecht zu werden. Historische Handwerkskunst 
vereint sich mit technologischem Fortschritt, 
wobei ein verantwortungsvolles Handeln absolute 
Voraussetzung ist. Mit mehr als 40 Jahren Erfahrung 
ist die Panariagroup heute eine internationale Realität 
mit einem starken italienischen Herzen, die dank eines 
großen und weit verbreiteten Handelsnetzes weltweit 
mit 8 Marken in über 130 Ländern präsent ist. 

Exceller, dans le monde de la céramique de haute 
qualité, signifie toujours savoir créer des produits à 
composante technologique élevée et les enrichir avec 
la plus grande attention esthétique, en soignant tous 
les détails. Pour satisfaire au mieux les goûts de la 
plage la plus élevée et la plus exigeante du marché, 
Panariagroup adopte depuis toujours la formule 
de l’excellence, unissant la connaissance historique 
artisanale et l’attitude technologiquement à l’avant-
garde. Avec un engagement fondamental à agir et 
œuvrer toujours de manière responsable.
Avec plus de 40 ans d’expérience, Panariagroup est 
aujourd’hui un groupe international avec un cœur 
fortement italien, présente avec 8 marques dans plus 
de 130 pays dans le monde, grâce à un vaste réseau 
commercial à tous les niveaux.

www.panariagroup.it

Panariagroup.
Nel tempo e nel mondo
l’eccellenza ceramica
Throughout time and around the world, ceramic excellence
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Seguici su / Follow us on

GESTIONE
AMBIENTALE
VERIFICATA

reg. n. IT-000401
Stab. Fiorano M. (MO)

CERTIFICAZIONI - CERTIFICATIONS

PANARIA CERAMICA è membro 
del U.S. Green Building Council, 
organizzazione degli Stati Uniti che 
promuove la realizzazione di edifici ed 
opere nel rispetto dell’ambiente, della 
salute e del benessere delle persone 
che ci vivono e lavorano.

PANARIA CERAMICA is a member of 
the U.S. Green Building Council: this is 
an organisation that promotes buildings 
that are environmentally responsible, 
profitable and healthy places to live and 
work.

PANARIA CERAMICA è membro di Green 
Building Council ITALIA, organizzazione 
che promuove sul territorio italiano 
la realizzazione di edifici ed opere nel 
rispetto dell’ambiente, della salute e del 
benessere delle persone che ci vivono e 
lavorano.

PANARIA CERAMICA is a member 
of the Green Building Council ITALIA, 
this is an organization that promotes in 
Italy buildings that are environmentally 
friendly, profitable and healthy places to 
live and work in.

Le schede LEED sono 
disponibili a richiesta. 
LEED cards are available
on request.

Le schede LEED sono 
disponibili a richiesta.
LEED cards are available 
on request.  

Le DOP sono disponibili sul sito internet www.panaria.it
DOP are available on the website www.panaria.it

I prodotti Panaria possiedono 
Dichiarazione Ambientale di Pro-
dotto (EPD) specifica di tipo III, 
certificata da ente terzo indipen-
dente secondo le normative EN 
14025 e EN 15804. Disponibile 
su richiesta.

Panaria products have a type III 
specific Environmental Product 
Declaration (EPD). This is certified 
by an independent third party 
according to EN 14025 and EN 
15804 standards. Available on 
request.



LA NUOVA
DIMENSIONE
CERAMICA
THE NEW CERAMIC DIMENSION

Via Panaria Bassa, 22/a 
41034 Finale Emilia (Modena) - Italy 

Tel. +39 0535 95111 - Fax +39 0535 90503
info@panaria.it - www.panaria.it

PANARIAGROUP INDUSTRIE CERAMICHE S.p.A.
www.panariagroup.it


